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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
Muista, etté jokaisessa tehtivissi pisteet tulevat perusteluista eiki arvauksista.

Erdédn xy-tasolla olevan levyn eri pisteissd limpdétila

7(x —1)?
—

3y2.

T(x,y)=73+
a) Mihin suuntaan x y-tasolla levyn lampdétila kasvaa voimakkaimmin pisteessd A = (3, —1)?
b) Linearisoi lampétilafunktio pisteessd A.
¢) Mihin suuntaan b-kohdassa laskemasi funktio kasvaa voimakkaimmin pisteessd A = (3, —1)?

Pinnan pisteet (x, y, z) toteuttavat yhtilon xyz? = 2. Etsi Lagrangen menetelmilli sellainen
pinnan piste, joka on 1dhimpéni origoa ja jonka kaikki koordinaatit ovat positiivisia. Etdisyyden
minimoinnissa valitse etdisyyden neli6 eli etsi funktion f : f(x,y,z) = x% + y2 + z? pienin
arvo, kun ollaan pinnalla. Paljonko on pienin etdisyys origosta?

a) Milld vakion a > 0 arvolla toteutuu

ot
/ / xedydx =3(e—1).
2 Jo
9(x, ¥)

b) Jos x = 252 +u?jay = s? — 3u?, niin miritd Jacobin determinantin arvo ) Jos
kyseessi on tasointegraalin laskemisessa koordinaatiston muunto, niin miten muuttuu tulos, jos

henkil6 valitsee muuttujien jirjestyksen toisin eli laskee %((’; : Z )) ? Perustele!

Laske

[ scav

kin T = {(x.y.2)| = /1—-)y><x</1-)2 0<y<l 1=<z=<3-x>-)2.

Kokonaisarvosanat julkaistaan ensin Moodlen osiossa Tentit. Sisuun tulokset rekisterdiddan
my6hemmin, kun riittivin moni on nidhnyt tuloksensa.



